



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге задержан соучастник группы лиц, обвиняемых в зависимости от роли каждого в разбое, вымогательстве и превышении должностных полномочий



ГСУ СК России по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступлений, предусмотренных пп. «а,г» ч.2 ст. 163, ч.2 ст. 162, пп. «а,б,г,е» ч.3 ст. 286 УК РФ (вымогательство, разбой, превышение должностных полномочий).

Ранее сообщалось о задержании дежурного 59 отдела полиции и полицейского (водителя) УМВД России по Выборгскому району Санкт-Петербурга, а также двух местных жителей, которым в настоящее время предъявлено обвинение, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

11 декабря 2023 года следователями совместно с сотрудниками регионального управления МВД России задержан 22-летний генеральный директор одной из коммерческих структур, в ходе обыска у которого изъят травматический пистолет, а также предметы и документы,



представляющие интерес для органов предварительного следствия. Решается вопрос о предъявлении ему обвинения и заключении под стражу.

По версии следствия, двое сотрудников полиции, получив информацию о наличии безосновательных материальных требований к 32-летнему мужчине, 21 ноября 2023 года в кафе, расположенном на Придорожной аллее, потребовали от него 300 тыс. рублей, угрожая привлечением к уголовной ответственности.

После того, как потерпевший отказался выполнить их требования, соучастники избили мужчину и его знакомого, после чего поместили их в полицейский автомобиль «УАЗ Патриот».

Потерпевшие, действуя в состоянии крайней необходимости, опасаясь за свою жизнь и здоровье, полагая, что в отношении них совершается преступление, в том числе лицам, переодетыми в форму сотрудников полиции, поехали на указанном автомобиле в 59 отдел полиции, надеясь получить там помощь.

При этом соучастники организовали их преследование, а 22-летний подозреваемый произвел неоднократные выстрелы по полицейскому автомобилю из травматического пистолета и осуществлял видеосъемку.

Около одного из домов на Сиреневом бульваре фигуранты блокировали автомобиль потерпевших, избили их и похитили у одного из мужчин 160 тыс. рублей. Затем указанные сотрудники полиции доставили потерпевших в отдел полиции, где в отношении последних были составлены протоколы о якобы совершенном мелком хулиганстве.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1845713>